Уважаемые жители дома, имеющие домашних животных!
[bookmark: _GoBack]При содержании домашних животных их владельцам необходимо соблюдать требования к содержанию животных, а также права и законные интересы лиц, проживающих в многоквартирном доме, в соответствии с установленным законодательством (498-ФЗ от 27.12.2018г).
Выгул домашних животных должен осуществляться при условии обязательного обеспечения безопасности граждан, животных, сохранности имущества физических лиц и юридических лиц.
При выгуле домашнего животного, за исключением собаки-проводника, сопровождающей инвалида по зрению, необходимо соблюдать следующие требования:
- исключать возможность свободного, неконтролируемого передвижения животного при пересечении проезжей части автомобильной дороги, помещениях общего пользования многоквартирных домов, во дворах таких домов, на детских и спортивных площадках;
- обеспечивать уборку продуктов жизнедеятельности животного в местах и на территориях общего пользования;
- выгул потенциально опасной собаки без намордника и поводка независимо от места выгула запрещается.
При не соблюдении требований действующего законодательства, владельцы домашних животных могут быть привлечены к административной, уголовной и гражданско-правовой  ответственности, в зависимости от степени причиненного вреда  его  животным.
